

## Azienda Mobilità e Trasporti Bari S.p.A.

Viale L.Jacobini, Z.I. – 70132 BARI Capitale Sociale € 4.199.634,00 i.v.a. CCIAA Bari REA n°456102 Registro Imprese di Bari e P.IVA n°06010490727 VAT: IT 06010490727



Società con unico azionista soggetta a direzione e coordinamento da parte del Comune di Bari

## Ripartizione Contratti, Gare e Acquisti

Procedura aperta per l'affidamento dei servizi assicurativi vari ripartiti in 5 lotti. CIG LOTTO 1: 7107335661 – CIG LOTTO 2: 7107340A80 – CIG LOTTO 3: 7107346F72 – CIG LOTTO 4: 7107360B01 – CIG LOTTO 5:7107375763.

## AVVISO PROROGA TERMINI

Con il presente Avviso si rende noto che il termine per la presentazione delle offerte è stato prorogato al 18.07.2017 alle ore 13.00.

La seduta pubblica di apertura delle offerte è stata prevista per il giorno 19.07.2017 alle ore 11.00.

Bari, 22.06.2017

IL ROP

II Direttore Generale

Ing, Francesco Lucibello